

袁和平联手甄子丹杨紫琼再拍武侠传奇

# 《卧虎藏龙：青冥宝剑》加盟春节档

本报海口12月16日讯（记者卫小林）随着猴年春节的临近，加入春节档的电影也越来越多了。记者今天从海南院线业内人士获悉，由袁和平执导的武侠传奇电影《卧虎藏龙：青冥宝剑》昨天正式宣布定档，将于明年2月8日大年初一在海南与全国其他院线同步上映。

据介绍，《卧虎藏龙：青冥宝剑》是香港著名导演袁和平联手动作影星甄子丹、杨紫琼打造的武侠传奇大片，对于女主演杨紫琼来说，这已是她继15年前出演李安执导的《卧虎藏龙》之后再度出演《卧虎藏龙》系列电影。与15年前的《卧虎藏龙》由内地、台湾、香港、美国四地公司共同拍摄不同，《卧虎藏龙：青冥宝剑》由美国著名影业公司韦恩斯坦和中国内地的中影合拍，导演也由李安换成了袁和平，男主演由周润发换成了甄子丹，唯一没换的是女主演杨紫琼，而且，原片中的章子怡、张震、郑佩佩等阵容已经不在了，新加入的明星有中意混血儿刘承羽，她出演玉娇龙的女儿雪萍；郑佩佩不在了，但她的大女儿原丽淇替妈妈出演；此



杨紫琼、袁和平、刘承羽（左起）现身《卧虎藏龙：青冥宝剑》发布会



《卧虎藏龙：青冥宝剑》中的杨紫琼

归江湖后引发的一段血雨腥风的江湖恩仇：青冥宝剑是一代大侠李慕白生前的随身宝剑，20年前，李慕白将其送与铁贝勒，因该剑承载着李慕白和铁贝勒

的侠义之道，俨然成了统领江湖的令旗。然而现在铁贝勒逝世了，江湖便群龙无首，邪派魔头戴阎王蠢欲动，杨紫琼饰演的俞秀莲，便携手甄子丹扮演

动画片《年兽大作战》发最新视频

## 神话人物年兽形象出笼



《年兽大作战》中的年兽大

据介绍，《年兽大作战》由宁浩担任出品人，张扬导演，配音演员包括雷佳音、周冬雨、陈赫、陶虹、郭涛、郭子睿、刘仪伟、沈腾、张一白、王迅、郝云、谢娜、熊乃瑾等。

作为中国最古老的神话人物，年兽其实是一个春节的视觉符号，他本来能够带给小朋友温暖欢乐的感觉，而在之前的神话小说中，年兽的描述都是“能吃、凶猛异常、会伤人”等等，经常被大人拿来吓唬小朋友。因此在《年兽大作战》中，年兽年威其实是一位超级萌叔。虽然人类对他百般误解，但他依然将担起过年的重任，带给大家一个欢乐喜庆的春节。

据悉，《年兽大作战》将于2016年2月8日大年初一全国上映。（欣欣）

## 好莱坞名导演罗素兄弟签约影联传媒 美国导演进军中国影坛



本报海口12月16日讯（记者卫小林）因执导好莱坞大片《美国队长2：冬日战士》而名声鹊起的美国著名导演罗素兄弟要来中国拍电影了，记者今天从影联传媒海南站获悉，该公司已与罗素兄弟达成战略合作协议，签约仪式已

于前天在北京举行。

据介绍，罗素兄弟分别是兄长乔·罗素和弟弟安东尼·罗素，在执导《美国队长2》之前，就因执导《幸福终点站·第一季》等美剧而闻名，并因美剧《发展受阻》而斩获艾美奖。2013年，兄弟俩因执导好莱坞著名电影公司漫威影业的大片《美国队长2》而名震影坛，该片去年4月引进中国上映后，一举卖出了7.21亿元票房，坐上了中国2014年度票房排行榜第7的交椅。今年，兄弟俩已经完成了《美国队长3：内战》的拍摄，将于明年四五月份上映。他们即将要开拍的好莱坞大片还包括《复仇者联盟3》上、下两集，5年拍了4部好莱坞超级英雄电影，可谓美国顶级导演。

记者了解到，罗素兄弟在发布会现场表示，他们一直是中国历史和文化的关注者，他们非常激动能被中国热爱电影的企业邀请，参与中国电影创作，与中国影人共同打造艺术与商业为一体的高质量影片。影联传媒作为内地电影发行界的一匹黑马，目前已跻身内地民营电影发行公司前五名，创下了超过50亿元的票房佳绩。今年最令人称赞的业绩，是帮助《西游记之大圣归来》取得了中国影史最卖座国产动画片的纪录，成为业界一段佳话。影联传媒此次与罗素兄弟进行战略合作，旨在3年内实现多部影片的全球化运作，大力投拍华语片，而截至2018年，至少要拍2部合拍华语片与全球观众见面。

## 荧屏掀起古装探案风潮

本报讯 回顾2015年的电视剧市场，古装剧算得上最“高产”。从年初的《武媚娘传奇》大热，到年终的《芈月传》热播，荧屏掀起古装探案风潮。而正在江苏卫视热播的《长安三怪探》，则凭借新颖的题材、极富逻辑性的推理，幽默搞笑的人物设置，被喻为年末古装剧中的一匹黑马。

《长安三怪探》讲述晚唐时期发生在长安城的一桩桩奇案。独孤仲平（陈浩民饰）、韦若昭（秋瓷炫饰）、李秀一（袁文康饰）三个性格迥异的“怪探”开始了一段寻找真相、铲除罪恶的旅程。以网络小说为剧本主体，再加几位主演的生动演绎，《长安三怪探》开播后收视率一路走高，并被冠以国产良心剧称号。（欣欣）

## 《最强大脑3》新赛制

本报讯 江苏卫视科学真人秀节目《最强大脑》第三季将于2016年1月1日起播出，《最强大脑3》将在秉承前两季挑选最强“中国战队”流程的基础上，推行新赛制。

据介绍，新赛制增加了4位中国战队“队长”，且在选手的选拔上也更加具有针对性，标准更高。前两季的人气选手王昱珩、贾立平等将角逐队长一职，率领中国战队组成“复仇者联盟”，在国际比赛中分别迎战德国队、日本队、英国队和多国组成的X战队。

而在首期节目中，就将上演万众瞩目的“队长诞生记”，敬请期待。（欣欣）

## 牵手女嘉宾再“返场”

本报讯 12月19日晚，在上周节目中刚和优质创二代刘特良牵手的美女律师徐晶又“返场”回到了《非诚勿扰》。本来她是以观众身份看节目的，不料却意外遇到了多年老友的痴情告白。

原来，徐晶看到了大学同学郑黎明登场，节目编导透露，刘特良是上期节目最后一个男嘉宾，郑黎明是这期节目第一个男嘉宾，由于两人大学时关系特好，差点就成了恋人，因此安排他们相见。

得知这一状况，刘特良火速赶回节目现场，节目也上演了《非诚勿扰》历史上最反转的“夺爱大战”，到底谁能够最终俘获徐晶的芳心引发了观众最大的好奇。（欣欣）

## 易小星加盟《青年说》

本报讯 近日，刚在全国点映的贺岁电影《万物没想到》导演易小星来到《青年说》节目现场，与世界11国青年进行了喜剧式互动。

节目中，易小星与11国青年一同分享了如何进行创意的秘诀。易小星独家爆料自己找寻灵感找创意的秘决，那就是先看书，然后排除一切杂念进行冥想，他的这一做法获得了不少嘉宾的认可。

节目中，嘉宾安龙还推荐了旅游妙方，认为通过旅游见识更多独特事物，也能引发创新思维。（欣欣）

# 有奖随手拍 向不文明行为亮出您的态度

海口广播电视台  
HKBTV

市民是城市的主人，是城市文明的创造者，更是城市文明的受益者，市民有奖随手拍活动邀请您一起关注城市的文明，人人参与、人人监督、人人受益。海口广播电视台呼吁您携手共建海南“首善之城”，通过自己的文明言行为我们的城市增光添彩，为海口“文明、整洁、靓丽、秀美”尽一份自己的力量。

**参与方式：**用手机或相机拍摄记录图片或视频（附图片拍摄的时间和地点），发送至海口广播电视台《热带播报》微信公众号或是《热带播报》栏目邮箱redainews@126.com。

**拍摄内容：**乱吐乱扔、随意横穿马路、翻越隔离护栏、机动车不礼让在斑马线上的行人、电动车乱闯乱穿行为、乱散发小卡片小广告、在设有禁烟标志的公共场所吸烟、高空抛物、车窗抛物、闯红灯、随意变道、在机动车道、非机动车道、人行道上随意停车等不文明行为；影响城市环境问题，包括道路、广场、街巷存在的严重生活垃圾、牛皮癣、路面泥浆等问题；影响市容秩序问题等现象。

**奖励办法：**随手拍一经采用，视价值可获得50元至200元不等的稿费（话费）奖励。

**活动播出：**市民有奖随手拍将在海口广播电视台各新闻栏目《热带播报》、《海口新时空》、《双创夜新闻》、《直播海口双创》滚动播出，新闻力量，助力海口“双创”。

本活动最终解释权归属海口广播电视台《热带播报》。

